

“伊斯兰国”烧死被俘约旦飞行员 约旦报复 处死女极端分子里沙维

外媒:飞行员或一个月前就遇难



据美国有线电视新闻网报道,极端组织“伊斯兰国”3日通过互联网发布的一份视频录像显示,去年12月被俘的约旦飞行员卡萨斯贝已经被烧死。约旦政府随后证实了视频的真实性。



视频内容血腥残忍

据约旦电视台报道,卡萨斯贝早在1月3日即被“伊斯兰国”杀害。视频出现后不久,约旦军方发言人确认了卡萨斯贝的死讯,并誓言报复,“他的血不会白流”。此前,“伊斯兰国”处决人质都是斩首,这是第一次使用火刑。

该视频先是指责约旦国王阿卜杜拉二世加入由美军领导的打击“伊斯兰国”的军事行动,声称他要为卡萨斯贝的死负责。画面显示,卡萨斯贝穿着橙色囚服被关在一个黑色笼子里,他的身上和周围被淋满了汽油。他颤抖地讲述了自己被俘的经过,随后,恐怖分子点燃了地上的汽油,火势迅速蔓延,瞬间吞噬了整个铁笼和卡萨斯贝。卡萨斯贝就这样被活活烧死,画面极其残忍。卡萨斯贝驾驶的战机去年12月在叙利亚境内坠落,他本人也被恐怖组织劫为人质。

一名约旦政府发言人在声明中称,约旦将进行“强硬、果断和地动山摇式”的报复。CNN称,里沙维已在当地时间4日黎明被处决。约旦空军前高官努瓦尔预计,约旦军方今后数天将“大幅加强”对“伊斯兰国”空袭的强度,而且可能派特种部队执行“斩首”任务。在卡萨斯贝的老家卡拉克,当地人在街头游行,要求约旦政府为卡萨斯贝复仇。此前“伊斯兰国”曾表示想用卡萨斯贝交换被约旦政府判处死刑的女恐怖嫌犯里沙维。约旦政府表示,如果卡萨斯贝遇害,将会立即处死所有被关押的“伊斯兰国”囚犯。

全世界都在谴责暴行

报道称,正在美国访问的约旦国王阿卜杜拉二世获悉卡萨斯贝遇害后,决定中断对美国的访问回国。阿卜杜拉二世发表声明说,他对卡萨斯贝被极端组织“伊斯兰国”杀害表示十分悲痛。

据联合国网站消息,安理会3日发表媒体声明,对“伊斯兰国”恐怖组织杀害被俘的约旦飞行员卡萨斯贝予以强烈谴责。安理会将屠杀行为称为令人发指的懦夫行为。安理会在声明中表示,杀害约旦飞行员卡萨斯贝的罪行再次显示

约旦或早已知道飞行员遇害

据约旦电视台报道,卡萨斯贝早在1月3日即被“伊斯兰国”杀害。约旦媒体分析指出,“伊斯兰国”和约旦谈判期间,双方所要求的条件不同。“伊斯兰国”要求若释放里沙维,则不会处决飞行员。约旦政府的要求则是用里沙维换回被俘的飞行员,所以双方迟迟没有谈成。因为当时“伊斯兰国”并没有从约旦手中要回里沙维,所以未公布视频。

此外,在日本人质事件期间,极端组织也不公布卡萨斯贝遇害的视频,是因为日本政府正在寻求约旦的帮助,极

新闻链接 家境显赫的飞行员

遇害的约旦飞行员卡萨斯贝于1988年出生在约旦中部城市卡拉克,兄弟姐妹一共8人,家境显赫,叔父是约旦军队少将。卡萨斯贝2009年从侯赛因国王空军学院毕业,随后加入约旦皇家空军。在经过进一步训练之后,他在2012年成为飞行员,并加入穆瓦法克萨尔提空军基地的飞行大队,驾驶F-16战机。

卡萨斯贝去年12月24日奉命驾机轰炸“伊斯兰国”武装在叙利亚城市拉卡附近的据点,坠机后被“伊斯兰国”武

出“伊斯兰国”的残暴性。声明指出,“伊斯兰国”无视人类任何最基本的价值,针对所有不同信仰、种族和国籍的人犯下了成千上万的罪行。安理会成员在声明中要求“伊斯兰国”等组织立即无条件地安全释放被扣押的人质。美国总统奥巴马表示,若视频真实,则显示了“伊斯兰国”的“邪恶和野蛮”。“这个组织唯一感兴趣的就是死亡和毁灭。”日本外相岸田文雄4日在记者会上强烈谴责“伊斯兰国”烧死约旦飞行员这一罪行。

端组织想要一个一个地解决问题,让日本人质事件给日本政府发出警告。同时,他们混淆视听,再次提出了用人质来交换里沙维,若不释放里沙维则杀害卡萨斯贝。但是,约旦政府应早已得到了相关消息,得知卡萨斯贝已经遇害。因此,约旦政府的态度始终未变,始终强调一定要求“伊斯兰国”确认卡萨斯贝安全,再进行人质交换。约旦政府一再要求其证明卡萨斯贝人身安全,“伊斯兰国”感到了巨大的压力,所以才在这个时候公布卡萨斯贝遇害的消息。

装抓获。他驾驶的战机是第一架在“伊斯兰国”武装控制区坠毁的战机。据卡萨斯贝在被俘后接受采访时发表的谈话,他在拉卡飞行时正在执行摧毁地面防空武器的任务,被热导导弹击中。他说:“我当时查看了系统显示,表明发动机受损,正在燃烧。飞机开始偏离正常飞行姿态,我决定弹射。”采访人最后问卡萨斯贝:“你知道会如何处置你吗?”他回答说:“知道,他们会杀了我。”据《法制晚报》

纽约州火车撞汽车爆炸起火 造成7人死12人受伤

2月3日晚,一辆满载乘客的列车在美国纽约州的威彻斯特县附近与一辆停在轨道上的运动型多用途车相撞,造成包括1名被撞汽车女司机在内的至少7人死亡,另有12人受伤。这起惨烈的相撞事故引起了爆炸和起火。



事故现场大火燃烧

北方铁路最严重的事故

纽约大都会运输管理局官员称,一辆大都会北方铁路列车在3日18时30分左右在纽约州瓦尔哈拉商务大街的十字路口与一辆SUV车相撞,当时一名妇女驾驶着这辆黑色切诺基吉普车试图穿过铁轨。被撞汽车在铁轨上向前被推出大约400英尺。

纽约州州长科莫3日晚抵达事故现场后表示,肇事车辆的1名司机和列车上6名乘客死亡。事故中还有10人重伤,另有2人没有生命危险。

纽约大都会北方铁路是连接纽约市与其北部地区的通勤火车,是美国交通最繁忙的火车线路之一。这起致命的相撞事故也是北方铁路最严重的列车事故。

据称,列车与汽车惨烈相撞的事故发生后,被撞汽车和这辆列车的前端几乎同时发生爆炸起火,事故现场浓烟滚滚。

女司机忽视预警

有目击者称,这起事故的肇事车辆因最初的一起事故停下,该车的女司机下车检查车辆是否损坏,然后上车继续穿越铁路。被撞车辆后面一辆汽车的司机对当地媒体说,“我想时间紧迫,向她大喊倒车,但是她上车后在铁轨上继续向前开”。

据北方铁路发言人表示,发生意外的时候,路口的铁路闸门已经落下但刚好落在被撞到的汽车上,于是汽车女司机下车查看汽车,然后上车向前开动时,就被已抵达的火车连人带车撞倒。

据火车上的乘客描述,听到了巨大的爆炸声,然后是喊叫声,大家向前挤作一团。列车上23岁的乘客尚帕涅接受当地媒体采访时说:“看到大火以为几分钟后就自己就会死掉,这是我一生中恐惧的时刻。”

纽约大都会运输管理局官员称,这趟列车为快车,列车上通常载有655名乘客,时速最高达60英里。

据中新网